

扩大有效投资 破解瓶颈制约 优化营商环境

沧州精准施策全力推进项目建设

全市去年城镇新增就业9.37万人 农村劳动力转移就业7.2万人

本报讯(记者戴绍志)时线影视工作室是一个专门从事婚礼跟拍、企业专题片制作的80后团队。2015年8月,怀揣着创业梦想,他们入驻沧州市双引擎创业孵化基地...

优化创业环境,全力推进大众创业。全年共发放创业担保贷款2175笔,累计发放贷款额度13491万元,带动就业5367人。建成各类创业孵化基地44家,已有2800名创业者入驻,带动就业5000余人...

稳定岗位,保障民生,大力推进就业援助常态化。沧州市充分发挥失业保险保民生稳就业作用,为9074名失业人员发放失业保险金5565.06万元,发放医疗补助金1444.44万元,保障了失业人员的基本生活...

本报讯(记者戴绍志)日前,沧州市出台《关于精准施策推进项目建设坚定信心扩大有效投资的意见》,全力以赴推进项目建设,着力扩大优质有效投资,努力实现全年目标任务。

今年,沧州市进一步明确主攻方向,全力抓好重大产业支撑、重大基础设施、工业和技改等项目建设,扩大有效投资。继续推进44项全市战略支撑项目、40个省重点项目和201个市重点项目,力争东塑明珠服饰加工创意产业园等102个计划开工项目全部开工建设...

省战略性新兴产业示范基地,组建3只战略性新兴产业创业投资基金。推进沧州传化公路港等一批物流基地工程建设,完善冷链物流支持,抓好零售企业实体店数字化改造等重点工作,加快东塑明珠商贸城二期等一批项目建设...

精准靶向施策,破解瓶颈制约。破解资源环境约束,对鼓励支持的战略性新兴产业、现代服务业和农产品精深加工等重点项目实行用能、用水、用煤、用电指标无偿配置。对产业目录非禁止类、限制类的项目,因环境污染排放总量、能耗煤耗等约束指标影响不能落地的,环保、发改等部门要指导帮助县级政府主动解决...

符合国家产业政策,已完成核准或备案的重大项目,加快办理环评手续,限期办结,逾期不办的追究责任。环境准入审批改革试点区域内符合相关要求的项目,环评审批实行备案制,不再履行审批。

优化营商环境,激发投资活力。全面推行投资项目网上办理,所有涉及项目审批职能的市直部门,10月底前全部统一应用河北省投资项目在线审批监管平台办理业务,做到网上申报、一口受理、并联办理、信息共享、限时办结。推进投资项目承诺制,落实投资项目承诺制相关工作,简化办事流程,建立前置事项承诺、承诺公示、联合验收、信用评价、责任追究、全过程监管等制度。严格规范核准备案行为,对备案的项目,不设置任何前置条件;对核准的项目,除按规定需出具选址意见和用地(用海)预审意见外,不设置其他前置条件。依法对企业投资项目进行核准或者备案,不得擅自增减审查条件,不得超出办理时限。

坚持以上率下,形成推进合力。市领导负责联系督导44个市战略支撑项目、

40个省重点项目,各县(市、区)政府负责联系201个市重点项目,及时解决项目推进中的突出问题,推动一批辐射带动全市发展的重点项目早落地、早开工、早投产。实施问题倒逼机制,实行项目问题清单制管理,通过网上报送、网上协调、网上督办,对制约项目推进的问题按部门职责逐项分解,市有关部门要在3日内拿出答复意见,实现自下而上递进协调,直至问题解决。建立健全投资和项目建设约谈机制,由市政府领导对投资增速连续3个月排名末位、重点项目投资完成率和开工率连续3个月排名末位等10种情形的县(市、区)主要负责人、分管负责人或市有关部门负责人进行约谈。搭建“看比学”平台,每年定期组织全市规模的重点项目观摩活动,变被动观摩为主动观摩,将产业项目、城建项目、三区同建项目、美丽乡村项目等均纳入观摩中。此外,建立考核激励机制。修订和完善《沧州市重点项目建设年度考核奖惩办法》,实施考核奖励措施,强化目标约束,考核结果纳入县级党政班子考核体系。

运河区人民检察院 荣膺全省基层检察院八化建设示范院

本报讯(王晔)日前,运河区人民检察院被河北省人民检察院评为2016至2017年度全省基层检察院八化建设示范院。

全省基层院开展创建八化示范院工作以来,运河区人民检察院全力推进执法规范化标准化、队伍专业化职业化、管理科学化信息化、保障现代化实用化的八化建设,努力查办和预防职务犯罪,重点关注和打击群众反映强烈的职务犯罪。2017年,集中开展自侦办案攻坚行动,着力加快办案节奏,快侦快结。遏制职务犯罪势头,做好基层组织预防工作,提供行贿犯罪档案查询5000余次,涉及单位领域广泛,有效净化了招投标市场环境。

立足充分履行监督职能,在监督立案、纠正漏捕漏诉和提请抗诉等方面主动作为,并积极探索开展公益诉讼工作。全面深化检务公开工作,依托全国检察机关案件信息公开网,启动了法律文书公开、程序性信息公开、重要案件信息发布及辩护人网上预约等项目。他们还探索建立了检察长接待、访和巡访制度,方便了人民群众的多种法律诉求。着眼打造专业化、职业化队伍,运河区人民检察院每年派遣干警参加各类培训40余次,进行自主培训10余次,自行组织了主题辩论赛、执法规范化质量评估等多种形式的岗位练兵。

国网黄骅供电公司 严把安全施工现场四道关

本报讯(戴绍志、王朝峰)施工人员要严格执行两穿一戴,认真检查现场安全管控措施是否到位。日前,国网黄骅供电公司安监人员仔细检查城区线路切改工程现场安全措施执行情况,全力确保施工现场安全。该公司通过不断深化规范管控,完善常态管理,严把安全施工现场四道关,精心织牢施工作业安全网。

严把安全责任心关。进一步健全综合管理、专业管理和层级管理相结合的安全管理体系和明责负责、履责尽责、追责问责的安全生产责任体系,层层量化措施,分解任务、明确目标,把安全职责落实到部门、细化到班组、具体到人员。严把员工安全思想关。定期组织开展施工单位安全专项安全教育培训,尤其是外协施工单位安全管理人员等关键岗位人员培训,通过安规考试、案例剖析等方式,提高全员责任意识和安全防护能力。

严把现场安全管理关。按照谁主管、谁负责的原则,细化施工作业方案,逐项制定风险管控措施,认真落实现场管理制度规范,密切跟踪施工作业进度,实行全过程安全质量控制。严把现场安全监督关。坚持常态监督、重点监督和定点督查相结合,突出标准执行、细节管控和跟踪考核,实现规范管控全方位、全覆盖。



近日,河间长立汽车配件有限公司员工正在工作中。河间再制造业已有30多年发展历史,主要集中在汽车配件和石油钻采两个领域。截至目前,已有相关企业近400余家,有力推动了县域经济发展。记者 戴绍志 通讯员 李世文摄

全市肉制品专项整治行动启动 严厉打击在肉牛和肉羊养殖、收购贩运和屠宰环节非法添加使用瘦肉精的违法犯罪行为

本报讯(戴绍志、丁猛)从1月17日起,沧州市集中开展为期百天的肉制品专项整治行动,严厉打击在肉牛和肉羊养殖、收购贩运和屠宰环节非法添加使用瘦肉精的违法犯罪行为。这次专项整治围绕原辅材料采购、饲料、养殖、收购贩运和屠宰环节,重点针对肉牛和肉羊屠宰重点区域的饲料生产经营企业、肉牛和肉羊养殖场(户)、活畜收购贩运

企业(合作社、经纪人)、屠宰场进行检查。对所有肉牛和肉羊养殖场(户)、销售网点进行一次拉网式检查和抽检,并同步建立检查和抽检记录。

在专项整治期间,对沧州市所有肉牛和肉羊等,进行瘦肉精快速检测,完善二维码耳标信息登记。检测结果呈疑似阳性的,禁止活畜移动并立即上报进行确证检测,一经确证含有瘦肉精,由当地畜牧兽医主管

部门报请当地政府组织进行捕杀和无害化处理,并在对其进行行政处罚的同时,将案件移送公安机关立案侦查,依法追究刑事责任。对省内出栏动物认真查验瘦肉精溯源单(《动物瘦肉精自检合格报告书》)和《未使用瘦肉精保证书》,检疫证明、耳标等,对证标不全的,依法查处并逐级上报上级主管部门,通知活畜调出地畜牧兽医主管部门,派人监督货主将活畜运回原产地。

就业援助月 专场招聘会举行 400余位求职者前来应聘, 320余人找到工作

本报讯(记者戴绍志)1月13日,沧州市举办就业援助月专场招聘会,71家参会单位为求职者提供了700余个就业岗位,集中帮扶各类就业困难人员和残疾登记失业人员就业创业。活动中共有400余位求职者前来应聘,320余人找到工作。

本次活动主要针对就业困难人员、残疾登记失业人员、符合就业困难人员认定条件的去产能中登记失业人员、长期停产停工企业职工、建档立卡农村贫困劳动力五类人群,重点提供帮扶措施。为帮助就业困难人员找到合适的工作,这次招聘会岗位针对性很强,具有劳动强度小、文化、性别等限制少,上岗上手更容易,工作地点就近等特点。

就业援助月活动将一直延续到2月5日。对于有就业愿望的人群,有关部门推荐介绍再就业岗位的同时,还将积极落实企业吸纳岗位补贴等政策。对有创业愿望的人群,优先落实创业担保贷款,给予孵化、社保补贴等政策支持。对符合失业保险条件的人群,还将通过本次援助活动纳入失业保险享受相关待遇。对通过市场确实无法就业的城镇困难人员,将开发公益性岗位托底安置。

市直困难职工春节慰问金发放到位 特困职工每户1200元, 困难职工每户500元

本报讯(戴绍志、郭玉培)日前,春节慰问金已经拨付到沧州市直在册管理的每位特困职工、困难职工的银行卡上。1月17日起,市直特困职工和困难职工可以直接到河北银行各网点查询或支取。

市总工会职工服务中心负责人介绍,市直共有在册管理的特困职工506户,困难职工495户,他们都曾为沧州市的经济发展作出贡献,因种种原因生活暂时陷入困境。春节来临之际,市总工会多方筹措资金85.47万元为特困职工和困难职工发放慰问金,让他们愉快过节。此次慰问金发放标准为:市直特困职工每户1200元,市直困难职工每户500元。

刘连俊: 挖掘整理创编20多套武术套路



□记者 刘树鹏

在沧州武术界,57岁的刘连俊算得上是一个传奇人物。他武艺超群,在国际比赛中获得57项第一,一直坚持办学20多年,悉心传艺,他全家习武,一个家庭走出5个世界冠军。这一切,得益于他打破门户之见,博取众家之长,把中华武术的魅力演绎到极致。

刘连俊七八岁的时候,二哥刘连云跟孟村八极拳师吴照海学武,他在旁边跟着比划。他爱看连环画,向往《岳飞传》《水滸

传》《三国演义》中的英雄,立志要练出一身好功夫,报效国家。

刘连俊不怕吃苦,他虽然年龄小,但也跟着二哥一起练蹲小架等基本功。1972年,刘连俊的父亲调到青县工作,刘连俊也跟着到青县上小学。他听说班上有个同学的父亲叫孙福泰,曾在河北省拿过八极拳、流星锤、十三节鞭冠军。刘连俊跟着他学习刀枪剑棍,直到老人1988年离开人世。

孙福泰看他是一个好苗子,不但把自己的功夫教给他,还带着他到天津等地寻访名师。后来,刘连俊听说孟村的吴连枝八极功夫非常高深,就利用周六周日的空闲找吴连枝学艺。孙福泰曾对刘连俊说:“什么你的他的,学在身上都是自己的。他鼓励刘连俊在博采众家之长的基础上,把自己的特长揉进去,形成自己独特风格的套路。孙福泰的这种开阔胸怀给刘连俊带来很深的影响,他刻苦学习多个拳种和门派,八极拳、迷踪拳、通臂拳、绵拳、铸拳无一不精,同时活学活用,积极创编新的武术套路。

1997年,由刘连俊创编并示范的《中国传统八极拳规定竞赛套路》,通过国家武术院及有关专家的终审鉴定,成为全国体育学院统一教材。过年时,他特意来到师

傅孙福泰的坟前,演练了这套拳法。

目前,他已挖掘整理并创编了20多套武术套路,涉及八极拳、麒麟拳、盘古王拳,其中的八极棒单打、对打,八极刀单练、对练,八极棒十八法,八极刀对八极棒等,填补了开门八极拳自创立300多年无风格特点器械的空白。

1980年刘连俊在青县公安局参加工作。因为他功夫好,经常承担抓捕逃犯的重任。有一次他和队友去郊区抓捕一个犯罪嫌疑人,他在打开房门的瞬间只用一个招式就把犯罪嫌疑人摔倒在地。在犯罪嫌疑人枕头底下和鞋子里发现了两把装满铁砂的火药枪。如果刘连俊不能将其一招制服,后果不堪设想。刘连俊的名声很快就传遍了整个县城,很多青年人都找上门来,愿意跟他学习武术。1991年,在有关部门的支持下,刘连俊成立了辛庄子武馆。为了便于习武的学员学好文化知识,1997年,又创办了盘古文武学校。

刘连俊全家习武,因一家走出5个世界冠军,被国家体育总局评为全国全民健身好家庭。

他创编的《八极八法》进入青县中小学课堂,而且在全省中小学推广。目前,他正协助当地教育部门筹备全县中小学武术运动会。刘连俊告诉记者:把中华武术精华传承下来并发扬光大,是我今生最大的目标和动力。

